## 南科愛心月 新市防災情 作伙做公益

為給予資源相對匱乏家庭之扶助與關懷,提供醫療急難救助、孩童早期療育,協助解決生活困境,「2023 南科愛心月」以「在地關懷,讓愛紮根」為宗旨,於12月2日(六)在迎曦湖畔溫馨辦理,今年由

新市區公所、南科管理局與「台灣 世界展望會」、「財團法人天主教臺 南市私立蘆葦啟智中心」、「臺南市 政府社會局」及「高雄市政府社會 局」共同推動,透過公私領域資源



的整合, 匯聚大家的愛心, 共同募集愛心捐款, 提升弱勢家庭基本生活與居住品質。

「2023 南科愛心月」活動每年受到園區廠商及來自各地民眾熱烈響應,迄今累計募得新臺幣 1,800 萬餘元的善款,幫助超過逾 3,624 人次、1030 戶兒童家庭。本次一同參與愛心公益的廠商有宏碁科技股份有限公司南科廠、台灣穗高科技股份有限公司、瀚宇彩晶股份有限公司台南科學園區分公司、台灣康寧顯示玻璃股份有限公司南科分公司、華邦電子股份有限公司高雄廠、群創光電股份有限公司南科廠、緯穎科技服務股份有限公司台南分公司、華新科技股份有限公司高科



分公司、台達電子工業股份有限公司台南分公司、聯華電子股份有限公司等。南科愛心月本次亦邀請臺南市政府文化局「2023藝術進區」新市場次重磅合作,邀請「FOCA福爾摩沙馬戲團」擔任壓軸演出,《宇宙大冒險》結合雜耍、體技、舞蹈

演出,透過沉浸式劇場帶領觀眾進入奇幻宇宙探險。

新市區公所出動全國唯一風調雨順防災香腸攤車,吸引現場民眾 熱情打卡,白蓮霧寶寶旋轉盤防災遊戲帶來 10 個題目供民眾旋轉答 題,結合防災、臺南 400、登革熱 等熱門議題,有新市防救災集結據 點、防災公園、國家防災日、臺南 的大型文化活動、預防登革熱四步 驟等,回答對應的知識即可獲勝並 可得到防災宣導小物。還有防災避 難三步驟拼圖遊戲,讓大朋友小朋



友在有趣的遊戲中, 汲取防災知識寓教於樂, 在活動進行的同時也向



民眾說明【全民防災 e 點通】網站、 【防災有 Bear 來】網站可在系統 的地圖看到設定的避難收容所,也 向民眾宣導新市的疏散撤離路線 及防空避難疏散設施位置。善化分 局也至現場宣導打詐、反黑、掃毒, 呼籲民眾,平時要提高警覺防範詐

騙,向毒品說-不。

區長譚乃澄認為,「2023 南科愛心月」藉由舉辦愛心園遊會、小農市集、美食餐車、姊姊繪本說故事、博物館行動列車、DIY 體驗等活動來讓大朋友小朋友一起參與同樂,新市區公所響應南科愛心月之精神,藉由互動小遊戲向大家宣導防災知識,陪大家在迎曦湖度過愉快的周末夜晚,一同支持公益、讓新市共創美好共榮。

(新市區公所 黃韋達、張嘉婷)

